

郑州将建6条轨道线路,1号线地铁预计明年开工,2013年通车 看看第一条地铁过不过你家门口

6条线全部建成后轨道交通将承担近一半的公共交通出行量

“这些建筑真漂亮,什么时候能建好呀?”27日上午,市规划局在绿城广场举办了城市规划走进市民的大型宣传活动,30块展板用图片和文字向市民介绍了郑东新区、郑州航空港等规划方案。另外,市规划局有关负责人告诉记者,郑州轨道交通共规划6条线路,明年地铁将有可能开工建设。

晚报见习记者 李萌

总面积约138平方公里,建成后将与市区连接,有轻轨驶入

27日上午9时,市规划局举办的“规划和谐郑州 推进跨越发展”的城市规划展在绿城广场开展,30块关于城市建设的规划展板前围满了市民。“原来觉得城市规划对于市民都是很遥远的事情,今天看了这些图片和说明后才明白,我们的城市正在改变。”市民张先生说,看着现在市内城中村的改造,一个朝气蓬勃的新郑州即将出现。

展板上展示的郑州航空港也是近期城市重点建设项目,按照规划,研究范围为南水北调中线工程与京广铁路线围合区域,总面积约138平方公里。根据构想,建成后郑州航空港将成为连接海外的空运物流服务基地,全面提升郑州航空客运及物流功能。

如何能快速到达郑州航空港,市规划局工作人员告诉记者,建成的航空港将与市区连接,有轻轨6号线驶入,在航空港地区设定4个站点,其中机场站与机场运输系统连接。另外还有高速公路、城市快速路等进行补充。

连接海外的航空港



孙昱 制图

1号线一期工程,途经西流湖公园、西三环、桐柏路、碧沙岗、火车站、二七广场、紫荆山、会展中心等。

三纵三横的轨道交通

1号线预计2013年建成通车,全长26公里,共22个站点

在展板上,围观最多的就是由中国城市规划设计院和郑州市规划设计研究院设计的《郑州市轨道交通线网规划及近期建设规划》。“地铁到底什么时候开始建呀?”市民对即将建设的地铁很感兴趣。市规划局负责人告诉记者,目前规划方案已经上报国家发改委,预计于2008年开工建设,将在2013年基本建成一条线路。“10月26日,郑州综合交通枢纽配套工程开工后,已经在地下建设中预留了地铁建设区域。”该负责人告诉记者。

该方案由6条线路组成,线路总长188.25公里,形成“三纵三横”的网络状线网结构。建设规划近期至2015年,远期至2030年。近期建设任务为地铁1号线一期工程,途经西流湖公园、西三环、桐柏路、碧沙岗、火车站、二七广场、紫荆山、会展中心等。整条线起点在西流湖附近,终点京珠高速东,共22个站点,全长26公里,动态投资101.7亿元,预计2013年建成通车。

6条线路建成后,城市轨道交通出行量将达到公共交通总出行量的43.6%

2号线由花园口至花寨路,全长27.35公里,沿途设站20个。3号线由省体育中心至龙湖大学城,全长29.35公里,沿途设站21个。4号线由莲花路至经开第八大街,全长30.05公里,沿途设站22个。5号线由金城国际广场至经开第十一大街,全长29.20公里,沿途设站23个。6号线全长37.7公里,沿途设站17个,分南北两段:北段由龙湖居住区北部至航海路,线路走向为第一城市中心轴线道路至107国道,全长12.4公里,沿途设站10个;南段由航海路至新郑机场,线路走向为胜利路、金岱路,全长25.3公里,沿途设站7个。

预计到2030年规划实现后,郑州城市轨道交通出行量将达到公共交通总出行量的43.6%。

Dalian 新领军城市

大连:建设全球软件和服务外包的新领军城市
Make To Be the New Champion City of Global Software and Service Outsourcing

学
做

软件
软件
到大连

大连是著名的海滨城市,夏无酷暑,冬无严寒,气候条件全国最佳。秀丽的自然风光和优美的城市建设,使大连博得了最适合居住城市的美誉,是从业者的理想选择。

大连汇聚了一大批国际名企和国内优秀企业。它们为广大软件人才提供了难得的工作岗位。进入IBM、HP、简柏特、SONY、NEC、SAP、DELL等30多家世界500强企业或东软、华信等国内领军企业工作,无疑对个人成长是极其有利的。

根据大连软件产业发展规划,未来三至五年,大连软件人才将增加8-10万人。大连市政府出台了迄今为止全国最优惠的软件人才政策——软件高级人才奖励政策,已连续两年向4200名软件人才发放了4300万元的奖励资金。

国际权威咨询公司美国IDC公司在2007年8月发布了反映城市服务外包能力的研究成果——全球交付指数(GDI)。结果显示,大连服务外包世界第五,中国第一。